
Αξιόπιστη ασφάλιση  
για το σκάφος σας.

Εστιάζουμε στον πελάτη και 
τις ανάγκες του, γι’ αυτό εμείς  
στην ERGO πρώτα κατανοούμε 
και μετά ασφαλίζουμε.
Πρωταρχικός στόχος της εταιρείας είναι να αφουγκράζεται 
τις ανάγκες των πελατών της και να τους προσφέρει 
ολοκληρωμένες ασφαλιστικές λύσεις με τρόπο απλό και  
κατανοητό.

Ένας από τους μεγαλύτερους ασφαλιστικούς Ομίλους της 
Ευρώπης προσφέρει ακριβώς αυτό που ζητάτε από μια 
ασφαλιστική εταιρεία: εμπιστοσύνη, διαφάνεια, εγγύτητα.

ERGO My Yacht

Για ταξίδια  
χωρίς φουρτούνες.

Με την εγγύηση και 
την τεχνογνωσία της ERGO.
Με συνολικά έσοδα από ασφάλιστρα 19 δισεκατομμύρια 
ευρώ, ο Όμιλος ERGO είναι ένας από τους μεγαλύτερους 
ασφαλιστικούς ομίλους στην Ευρώπη. Εκπροσωπείται 
παγκοσμίως σε περισσότερες από 30 χώρες, 
επικεντρώνοντας σ΄αυτές της Ευρώπης και της Ασίας. 
Περισσότερα από 40.000 άτομα  εργάζονται  αποκλειστικά 
για τον Ασφαλιστικό Όμιλο ERGO, είτε ως εργαζόμενοι 
είτε ως αντιπρόσωποι πωλήσεων. Σήμερα, πάνω από 40 
εκατομμύρια πελάτες δείχνουν την εμπιστοσύνη τους στην 
εξειδίκευση και ασφάλεια που παρέχει ο Όμιλος ERGO 
και οι εταιρείες του. Ο κύριος μέτοχος του Ομίλου  είναι 
η εταιρεία Munich Re, μία από τις μεγαλύτερες εταιρείες 
παγκοσμίως στην αντασφάλιση και την ανάληψη κινδύνων. 

Ασφαλίζω σημαίνει καταλαβαίνω.

Είμαστε πάντα δίπλα σας!
Σχεδιάστε με σιγουριά το μέλλον σας, γιατί εμείς στην ERGO 
θα είμαστε πάντα στο πλευρό σας, να σας προσφέρουμε 
ασφάλεια.
Όποια ερώτηση ή απορία έχετε σχετική με τα προγράμματά 
μας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας ή να 
επισκεφτείτε το site μας:

www.ergohellas.gr

Σε περίπτωση που ο ασφαλιστικός σας διαμεσολαβητής 
δεν είναι διαθέσιμος, παρακαλούμε καλέστε στο:

Τμήμα Φροντίδας Πελάτη της ERGO,                       
Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 210 3705325  

Ο Ασφαλιστικός σας Διαμεσολαβητής

Το περιεχόμενο του παρόντος εντύπου συνιστά ενημερωτικό υλικό και 

ως εκ τούτου τα στοιχεία αυτού παρατίθενται αποκλειστικά και μόνο για 

πληροφοριακούς σκοπούς.

Κάθε πληροφορία που περιέχεται στο παρόν έντυπο μπορεί να 

μεταβληθεί ή να ανανεωθεί χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση.
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Αρμενίστε με ασφάλεια.
Στην Ελλάδα, τη χώρα που βρέχεται παντού από 
θάλασσα,  γνωστή σε όλο τον κόσμο για τα υπέροχα 
νησιά της, φυσικό είναι κάποιοι από εμάς να έχουν στην 
ιδιοκτησία τους ένα σκάφος αναψυχής. Από μια μικρή 
βάρκα για ψάρεμα στις διακοπές μέχρι ένα πολυτελές 
ταχύπλοο. Από ένα φουσκωτό για βόλτες, για ξεκούραση 
και ευχαρίστηση, μέχρι ένα εντυπωσιακό ιστιοφόρο. 
Αν λοιπόν είστε ιδιοκτήτης σκάφους, οποιουδήποτε 
είδους κι αξίας, γνωρίζετε πολύ καλά ότι η θάλασσα, όσο 
όμορφη κι αν είναι κι ας μας χαρίζει μοναδική αίσθηση 
ελευθερίας και ξενοιασιάς, κρύβει πολλούς κινδύνους.   
Για να απολαμβάνετε ήρεμοι τις αποδράσεις σας σ’ αυτή, 
θα πρέπει να διασφαλίσετε την προστασία του σκάφους 
σας αλλά και τη δική σας. Η ERGO, πιστή στη δέσμευσή 
της να κατανοεί τις ανάγκες των ασφαλισμένων της, 
σχεδίασε ανταγωνιστικά προγράμματα ασφάλισης 
σκαφών αναψυχής, με τρόπο απλό και κατανοητό.

ERGO My Yacht Simple Plus                     
η υποχρεωτική ασφάλιση αστικής 
ευθύνης. 
Σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία (νόμος 4256/2014), 
η αστική ευθύνη έναντι τρίτων είναι υποχρεωτική και 
καλύπτει κάθε ιδιοκτήτη ιδιωτικού ή επαγγελματικού 
μηχανοκίνητου ή μη σκάφους αναψυχής από πρόκληση 
θαλάσσιου ατυχήματος για τα πιο κάτω αναφερόμενα 
όρια ευθύνης:

ERGO My Yacht Advanced Plus                                
η ασφάλιση που προστατεύει εσάς                  
και το σκάφος σας.
Με το συγκεκριμένο πρόγραμμα ασφάλισης προσφέρεται 
κάλυψη τόσο για το σκάφος (αφορά ταχύπλοα, μη ταχύπλοα 
και ιστιοφόρα) όσο και για τον ιδιοκτήτη του, καθώς 
περιλαμβάνει τις εξής παροχές:

Σημείωση: Δεν περιλαμβάνεται η προαιρετική κάλυψη της Νομικής 
Προστασίας.

	 Φουσκωτό	σκάφος	 ERGO	 ERGO
	 75	Hp,	αξίας	20.000	€								My	Yacht	Simple	Plus		My	Yacht	Advanced	Plus

 Σύνολο ετήσιων                                  
 ασφαλίστρων                                      96 € 165 € 

 Σύνολο εξάμηνων 
 ασφαλίστρων   62 € 114 €

 Ενδεικτική Τιμολόγηση για την Ασφάλιση του Σκάφους

Σημείωση: Οι καλύψεις που παρουσιάζονται στα διαφημιστικά μας έντυπα 
παρέχονται σύμφωνα με τους γενικούς και ειδικούς όρους των ασφαλιστηρίων μας.

Περιορισμοί - Προϋποθέσεις Ασφάλισης.
• Η κάλυψη παρέχεται εντός των ελληνικών χωρικών υδάτων.
• Η αίτηση ασφάλισης πρέπει να συνοδεύεται απαραίτητα
    με φωτοτυπίες της άδειας χειριστού και της άδειας  
    εκτέλεσης πλόων 

Τώρα μπορείτε να απολαμβάνετε 
ανέμελοι τις χαρές της θάλασσας, 
καθώς η ERGO:
•   προσφέρει ένα ξεκάθαρο και κατανοητό ασφαλιστήριο 

χωρίς δυσνόητους όρους,
•  αποζημιώνει έγκαιρα και δίκαια σε περίπτωση ζημιάς,
•   καλύπτει την ασφάλεια του σκάφους σας με ιδιαίτερα 

προσιτό ασφάλιστρο,
•   παρέχει προαιρετική κάλυψη Νομικής Προστασίας 

Σκάφους Αναψυχής,
•   προστατεύει προαιρετικά την ασφάλιση του ίδιου του 

σώματος του σκάφους, σύμφωνα με τις ρήτρες “Institute 
Yacht Clauses”, 1/11/1985, του Ινστιτούτου Ασφαλιστών 
του Λονδίνου.

Α.	Μηχανοκίνητα	σκάφη	αναψυχής																							Όρια	Ευθύνης	

Σωματικές βλάβες / Θάνατος ανά άτομο                  μέχρι     50.000 €

Σωματικές βλάβες / Θάνατος έναντι τρίτων /            μέχρι  500.000 €                 
επιβαινόντων κατά γεγονός

Υλικές ζημιές                                                             μέχρι  150.000 €

Θαλάσσια ρύπανση                                                  μέχρι  150.000 €

Β.	Μη	Μηχανοκίνητα	σκάφη	αναψυχής																	Όρια	Ευθύνης
(Λοιπά μέσα αναψυχής. Απόφαση Αρ. 2133.1/39328/2018 ΦΕΚ1929)

Σωματικές βλάβες τρίτων                                                μέχρι  150.000 €

Υλικές ζημιές τρίτων / Θαλάσσια ρύπανση                    μέχρι     90.000 €

Α.	Υποχρεωτική	από	το	νόμο	αστική	εθύνη									Όρια	Ευθύνης	

Σωματικές βλάβες / Θάνατος ανά άτομο                  μέχρι     50.000 €

Σωματικές βλάβες / Θάνατος έναντι τρίτων /            μέχρι   500.000 €                 
επιβαινόντων κατά γεγονός

Υλικές ζημιές                                                             μέχρι  150.000 €

Θαλάσσια ρύπανση                                                  μέχρι  150.000 €

Β.	Ατύχημα	του	ιδιοκτήτη	του	σκάφους																Όρια	Ευθύνης

Απώλεια ζωής                                                                 μέχρι     15.000 €

Μόνιμη ολική & μερική ανικανότητα                              μέχρι      15.000 €

Νοσηλεία                                                                        μέχρι      30.000 €

Ιατροφαρμακευτικά έξοδα                                              μέχρι           300 €

Γ.	Φωτιά	του	σκάφους																																											Αξία του σκάφους


